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DIARIO DE SESIONES

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES

Concejales Presentes
Sra. María Alejandra Bugnon de Porporatto
Sra. Andrea Ochat
Sr. Horacio Bertoglio
Sra. Carolina Giusti
Sr. Pablo Ghiano
Sr. Santiago Dobler

Autoridades de la Sesión:
Presidenta Andrea Ochat, Vicepresidenta 1º: Carolina
Giusti, Vicepresidenta 2º María Alejandra Bugnon de
Porporatto, Secretaria Soledad Mendoza

Sumario:
1º)  Manifestaciones
2º) Informe de Presidencia
3º) Notas oficiales y peticiones particulares
4º) Proyectos presentados
5º) Ingresos fuera de lista

1
Manifestaciones

Hace uso de la palabra el Concejal Bertoglio para
referirse a la falta de presentaciones y publicaciones de
Decretos y Resoluciones del Departamento Ejecutivo
Municipal así como la falta de información referida a los
sucesivos cambios en la gestión municipal.-

2
Informe de Presidencia

7 de diciembre Trabajo en Comisión.
9 de diciembre. Trabajo en Comisión y elección de las

autoridades de este Cuerpo para el período 2021 –
2022.
10 de diciembre. Por la mañana, en la Casa de la Historia
y la Cultural del Bicentenario, se realizó la sesión
extraordinaria para la asunción de los nuevos concejales
y las nuevas autoridades de este Cuerpo.
11 de diciembre. La concejala Carolina Giusti asistió al
acto de apertura de la 27º edición del Torneo de Fútbol
Infantil Tigrecito, organizado por el Club Deportivo
Libertad. La Concejala Ochat asisitió al acto de
celebración de los 50 años de vida de la vecinal del
barrio sur.
13, 14 y 15 de diciembre. Trabajo en Comisión. Se
realizaron reuniones con el Secretario de Gestión del
Municipio, Leandro Lamberti, el Subsecretario de
Hacienda y Finanzas, Osvaldo Somaglia, y el asesor
Claudio Borra, para análisis de proyecto de presupuesto
2022. También, con representantes de la Cooperativa de
Agua Potable de la ciudad en relación al Plan de Mejoras
y Desarrollo 2021-2022.
Todos los integrantes del Cuerpo participaron de
diferentes actos escolares, donde el Concejo entrega la
distinción al Mérito Académico: Escuela de Educación
Especial Candi; Escuela Alas para la Vida; Escuela Nº 445
Carlos Steigleder; Escuela Técnica Nº 279 Teniente
Benjamín Matienzo; Escuela Nº 1213 Comunidad
Organizada; Escuela Nº 379 Florentino Ameghino y
Escuela Nº 1212 Pioneros de Rochdale.-

3
Notas Oficiales y Peticiones Particulares
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Expte. N°: 1445NI
Tipo: Nota Institucional
Autoría: Comisión Vecinal Barrio Colón
Asunto: Solicitan la colocación de reductores de
velocidad en calle Montalbetti entre Rafaela y G. Miretti.
A COMISIÓN

Expte. N°: 1446NP
Tipo: Nota Particular
Autoría: Cooperativa de Agua Potable de Sunchales
Asunto: Remiten Plan de Mejoras y Desarrollo para el
ejercicio 2021-2022.-
ACUMULA CON EXPTE. Nº 1459DB

Expte. N°: 1447NP
Tipo: Nota Particular
Autoría: Cristina Grosso
Asunto: Solicita se evalúe la posibilidad de asignar una
dársena de estacionamiento para personas con
movilidad reducida en calle Zapiola Nº136.-
A COMISIÓN

4
Proyectos Presentados

Expte. N°: 1448DEM
Tipo: Ordenanza
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal
Asunto: Establece aumentos progresivos de la Unidad
de Cuenta Municipal (U.C.M.) a partir del 1 de enero de
2022.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO. A
COMISIÓN

Expte. N°: 1449JxC
Tipo: Resolución
Autoría: Carolina Giusti
Asunto: Aprueba la designación de la Dra. Claudia
Astesana,  como asesora legal de la Concejal Carolina
Giusti.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA GIUSTI, MOCIONA EL
TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL
PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 1450JxC
Tipo: Ordenanza
Autoría: Carolina Giusti y Santiago Dobler
Asunto: Dispone la implementación de un ambiente para
que las mujeres en período de lactancia puedan
amamantar o extraer su leche materna, en el edificio de
la Municipalidad de Sunchales y sus dependencias.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA GIUSTI. A COMISIÓN

Expte. N°: 1451JxC
Tipo: Minuta de Comunicación
Autoría: Carolina Giusti y Santiago Dobler
Asunto: Solicita al Departamento Ejecutivo remita el
Registro de Personal No Permanente de la Municipalidad
de Sunchales conforme Ordenanza N° 2940.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL DOBLER, MOCIONA EL
TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL
PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 1452DB
Tipo: Ordenanza
Autoría: Carolina Giusti, Santiago Dobler, Andrea Ochat,
Pablo Ghiano, María Alejandra Bugnon de Porporatto y
Horacio Bertoglio
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Asunto: Modifica el ARTÍCULO 2º de la Ordenanza Nº
2950.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL BERTOGLIO.
MOCIONA EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA
RATIFICACIÓN DEL PROYECTO Y SE APRUEBA POR
UNANIMIDAD

Expte. N°: 1453DB
Tipo: Resolución
Autoría: Carolina Giusti, Santiago Dobler, Andrea Ochat,
Pablo Ghiano, María Alejandra Bugnon de Porporatto y
Horacio Bertoglio
Asunto: Dispone las firmas autorizadas para las
gestiones oficiales ante el Nuevo Banco de Santa Fe.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA OCHAT. MOCIONA
EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN
DEL PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 1454DB
Tipo: Resolución
Autoría: Carolina Giusti, Santiago Dobler, Andrea Ochat,
Pablo Ghiano, María Alejandra Bugnon de Porporatto y
Horacio Bertoglio
Asunto: Designa los representantes del Concejo
Municipal ante el Comité de Cuenca Departamento
Castellanos Zona Norte.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL DOBLER, MOCIONA
EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN
DEL PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 1455DB
Tipo: Resolución

Autoría: Carolina Giusti, Santiago Dobler, Andrea Ochat,
Pablo Ghiano, María Alejandra Bugnon de Porporatto y
Horacio Bertoglio
Asunto: Fija día y hora de sesiones y trabajo en
Comisión del Concejo Municipal para el período 2021-
2022
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA GIUSTI, MOCIONA EL
TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL
PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 1456DB
Tipo: Resolución
Autoría: Carolina Giusti, Santiago Dobler, Andrea Ochat,
Pablo Ghiano, María Alejandra Bugnon de Porporatto y
Horacio Bertoglio
Asunto: Establece las representaciones del Concejo
Municipal, para el período 2022, en las comisiones y
mesas de trabajo de las que es parte.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA BUGNON DE
PORPORATTO, MOCIONA EL TRATAMIENTO SOBRE
TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL PROYECTO Y SE
APRUEBA POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 1457DEM
Tipo: Ordenanza
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal
Asunto: Amplia el cálculo de Recursos y reformula por
ampliación o reasignación de partidas el Presupuesto
Municipal Ejercicio 2021.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO. A COMISIÓN

Expte. N°: 1458FPCyS
Tipo: Ordenanza
Autoría: Pablo Ghiano
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Asunto: Dispone el otorgamiento de becas a los
alumnos de los Niveles Secundario, Terciario y
Universitario de instituciones educativas públicas y
privadas, cuya capacidad, conducta y falta de recursos
económicos de ellos o de sus grupos familiares
justifiquen el beneficio al que aspiran.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO. A
COMISIÓN

5
Fuera de Lista

Expte. N°: 1459DB
Tipo: Ordenanza
Autoría: Carolina Giusti, Santiago Dobler, Andrea Ochat,
Pablo Ghiano, María Alejandra Bugnon de Porporatto y
Horacio Bertoglio
Asunto: Aprueba el Plan de Mejoras y Desarrollo 2021-
2022 de la Cooperativa de Provisión de Agua Potable y
otros Servicios Públicos de Sunchales Ltda.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA OCHAT. HACEN
USO DE LA PALABRA EN FORMA SUCESIVA LOS
CONCEJALES BERTOGLIO Y BUGNON DE PORPORATTO.
LA CONCEJALA OCHAT MOCIONA EL TRATAMIENTO
SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL PROYECTO Y SE
APRUEBA POR UNANIMIDAD

No habiendo más asuntos que tratar y siendo la hora
09:53 se da por finalizada la Sesión Ordinaria del día de
la fecha.-


